

万隆闽南公会理监事拜访苏加巫眉爱心福利基金会



林淑贞主持

杨汉平致词

吴训民致词

林士萍致词

胡增权致词

甘玉坤致词

【万隆讯】7月1日，万隆闽南公会23位理监事，包括正副主席杨汉平、甘玉坤、王瑜娇、顾问杨健水、妇女组正副主任许安玲、洪念娟、李绿娟、总务正副主任周国程、倪贤亿、财政正副主席吴家庆、萧秀宝、福利部贺云萍、吴若文、仲齐莲、林月珠等，远赴苏加巫眉(Sukabumi)爱心福利基金会作息亲拜访并联谊。

上午7:30乘中巴动身，中午11时许到达会所，获得爱心福利基金会理监事的热烈欢迎，旧友新知彼此问候叙旧，欢声笑语充满现场。首先由主持人林淑贞致欢迎感谢词，双方领导介绍各自的团员理监事，“爱心福利基金会”的前身是“爱心俱乐部”，创办人是房球华、梁菊香、林士萍、林淑贞、李旭文、黄彩霞、梁建民，直到去年才改名“爱心福利基金会”。

现任主席吴训民(Benardy Gouw)简述爱心基金会，他说：“我还比较年轻，没有经验，一切都要向前辈理监事学习，聆听教言，希望能把爱心基金会办得更好，让年长者都能安康愉快地过好每次的相聚。”

监委胡增权(Gunawan)、副主席林士萍一致词讲述成立爱心俱乐部到爱心基金会的简史，和其中的一些有关事宜，能成立并发展至今的境况，真是难得。而后一一介绍众理事，包括青年理事等，有青年接班人传承会务，总是让人感到欣慰。最后林士萍说：“希望我们两地的联谊不要中断，希望有时间，继续保持交往，交流各样事宜，让我们大家一起进步。”



杨汉平赠送纪念刊给吴训民

爱心基金会的成员有上百位，多数是年长姐妹们，弟兄很少，在每逢星期一和星期四的例常聚会有五六十位会来参加。活动有，练唱歌、竹筒乐器(Angklung)、钢琴练习、学跳民族舞蹈、广场舞、给图片上色、玩益智玩具等，不单使每次聚会让大家尽享开心的时刻，也在临时需要有节目助兴时，都可以马上表演给来宾们欣赏。加上不少充满爱心又爱烹饪作糕点的姐妹，以及能提供经费上需要的弟兄姐妹，使每次的活动，在大家齐心协力下都能办的圆满成功。就在这次欢聚时让大家有机会大饱耳福眼福和口福。

闽南公会甘玉坤副主席致词介绍众理事，介绍闽南公会的活动。杨汉平主席致词：“还记得2014年，我们闽南公会90几位

乡亲曾来到这里和大家欢聚一堂联谊。匆匆九年过去了，因疫情阻隔，今天才能再相见，而且还有很多熟面孔，表示我们多数都还安康，这是我们大家的福分。感谢爱心的朋友们热情接待，感谢你们美好的节目演出，带动了我们的快乐心情，让台上台下宾主载歌载舞，真的很开心！欢迎你们来到万隆欢聚联谊。”

活动间隙，闽南同仁一起上台献唱“明天会更好”、爱拼才会赢”、其他还有倪贤亿和吴家庆双唱、王瑜娇独唱、最后杨健水一首动感十足的英文歌曲，为这次的联谊会划下了句号。

(雪妮报道)



挚友开心相见

左起：梁菊香、林士萍、洪念娟、陈露生、李友珍、林淑贞



爱心基金会理监事合影

创办人：前左4-7林士萍、梁菊香、房球华、李旭文、林淑贞(后右2)



宾主合影



爱心竹筒乐队献演时



闽南歌唱组献唱



现场一景

“爱国者治港”落到实处 香港展现施政新气象

中新社香港6月25日电(记者 刘大伟)至今年7月1日，香港特区第六届政府上任满周年。一年来，在中央的鼎力支持下，新一届特区政府将“爱国者治港”落到实处，勇于担当、务实有为，展现出施政新气象。

回望本届特区政府上任伊始，中央对特区政府提出“四个必须”，其中明确提出“必须落实‘爱国者治港’”。落实“爱国者治港”，是事关国家主权、安全、发展利益，事关香港长期繁荣稳定的根本原则。只有如此，国家安全才能得到保证，香港也才能真正重新出发，走向长治久安。

没有安全和稳定，一切都无从谈起。5月中旬，香港特区行政长官李家超到立法会出席首场“行政长官互动交流答问会”时说：“‘爱国者治港’最基本的标准，是不容许背叛国家和香港利益的叛徒或者外国代理人进入立法会，危害国家安全、破坏‘一国两制’的成功实践。”



5月2日，香港特区政府就完善地区治理建议方案举行记者会。

(资料图)中新社记者 陈永诺 摄

政府“该出手时就出手”，采取了果断、及时的措施堵塞漏洞；在推进爱国主义教育、促进人心回归方面，特区政府做了更多工作。

“在特区政府努力下，香港社会风气明显好转，香港市民对国家的发展有了更深了解，对国家的认同感也在不断增强。”方舟表示。

与“四个必须”一同提出的，还有中央对新一届特区政府和香港社会抓住机遇、开启新篇的“四点希望”，其中首要便是“着力提高治理水平”，要完善治理体系、提高治理能力、增强治理效能。

区议会作为香港特区地区治理体系重要环节之一，是特区政府与市民之间的沟通桥梁。但在“修例风波”期间，在反中乱港势力把持下，原本聚焦于民生福祉的区议会沦为政治斗争工具。

为拨乱反正，特区政府5月初提出完善地区治理建议方案，对于区议会等制度进行一系列改革。此举得到香港社会大力支持，“香港各界撑完善地区治理大联盟”在24天内共收集到超过161万个支持方案的签名，足以证明社会各界的殷切期望。5月31日，《2023年区议会(修订)条例草案》交付立法会首读及二读。

方舟认为，特区政府的一系列举措，完善了地区治理架构，补齐了基层治理方面的短板，将“爱国者治港”落实到了特区治理架构的“最后一公里”。

未来几年是香港开创新局面、实现新飞跃的关键期。有了维护国家安全、完善基层治理作为前提，特区政府可以将精力着重放在发展经济、改善民生之上，解决社会深层次矛盾，提高香港市民的福祉。相信有了第一年的良好开局，本届特区政府定能团结香港各界，在希望中加速前行。